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م محمود عمر داود 
ّ
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,𝑨)جسمان  .1 𝑩)  لهما نفس الكتلة ، إذا كانت الطاقة الحركية للجسم(𝑨)  ي الطاقة
َ

تساوي مثل

 (𝑩)الحركية للجسم 
ّ
 (𝑩)لجسم ل الخطي  زخمالبدلالة  (𝑨)لجسم ل الخطي  زخمال. لذا فإن

 يساوي: 

𝑝𝐴 (أ = √2  𝑝𝐵 ب) 𝑝𝐴 = 𝑝𝐵 

𝑝𝐴 (ج = 2 𝑝𝐵 د) 𝑝𝐴 = 4  𝑝𝐵 

 

,𝑨)جسمان  .2 𝑩)  
ُ
𝒎𝑩)حيث = 𝟎. 𝟓 𝒎𝑨)  إذا كانت الطاقة الحركية للجسم ،(𝑨)  تساوي

 (𝑩)الطاقة الحركية للجسم  ثلاثة أضعاف
ّ
 زخمالبدلالة  (𝑨)لجسم ل الخطي  زخمال. لذا فإن

 يساوي:  (𝑩)لجسم ل الخطي 

𝑝𝐴 (أ = √1.5  𝑝𝐵 ب) 𝑝𝐴 = 3𝑝𝐵 

𝑝𝐴 (ج = 1.5 𝑝𝐵 د) 𝑝𝐴 = √6  𝑝𝐵 

 

,𝑨)جسمان  .3 𝑩)  إذا كانت الطاقة الحركية للجسم ،(𝑨)  الطاقة الحركية  ثلاثة أضعافتساوي

  (𝑩)الخطي للجسم  زخميساوي نصف ال  (𝑨)لجسم الخطي ل زخمال و . (𝑩)للجسم 
ّ
. لذا فإن

ن كتلة الجسم   تساوي :  (𝑨)إلى كتلة الجسم  (𝑩)النسبة بي 

 3 (ب 12 (أ

 4 (د 2 (ج

 

؟  (𝑣)بسرعة  (𝑚)يتحرّك جسم كتلته  .4 ن طاقته الحركية إلى زخمه الخطي  ، ما النسبة بي 

 (أ
𝑚

2
 (ب 

2

𝑚
 

 (ج
𝑣

2
 (د 

2

𝑣
 

 

,𝒙)يّان جسمان نقط .5 𝒚)  إذا كانت كتلة الجسم(𝒚)  تساوي رُب  ع كتلة الجسم(𝒙)  و زخمه الخطي

بدلالة الطاقة الحركية  (𝒚)فما مقدار الطاقة الحركية للجسم  (𝒙)رب  ع الزخم الخطي للجسم 

 ؟ (𝒙)للجسم 

 (ب 16𝐾𝐸𝑥 (أ
1

64
𝐾𝐸𝑥 

 (ج
1

16
𝐾𝐸𝑥 د) 

1

4
𝐾𝐸𝑥 
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,𝒂)جسمان  .6 𝒃)  إذا كانت كتلتيهما .(𝒎𝒂 = 𝟒𝒎𝒃) و لهما نفس الطاقة الحركية . فما النسبة ،

ن زخميهما  𝒑𝒂)بي  ∶  𝒑𝒃) ؟ 

:2 (أ :1 (ب 1 2 

:4 (ج :1 (د 1 4 

 

,𝑨)جسمان  .7 𝑩)  إذا كانت كتلتيهما .(𝒎𝑨 = 𝟎. 𝟓 𝒎𝑩) كانت، و (𝑲𝑬𝑩 = 𝟖 𝑲𝑬𝑨)   فما .

 ؟(𝑩)بدلالة الزخم الخطي للجسم  (𝑨)مقدار الزخم الخطي للجسم 

 𝑝𝐵 4 (ب 𝑝𝐵 0.25 (أ

 𝑝𝐵 8 (د 𝑝𝐵  (ج

 

.16𝑘𝑔)زخمه الخطي  مرات . و الجسم  (4)بمقدار   عند مضاعفة الطاقة الحركية لجسم .8 𝑚 𝑠⁄ )  .

.𝑘𝑔)ة فما مقدار زخمه الخطي الجديد بوحد 𝑚 𝑠⁄  ؟ (

 128 (ب 64 (أ

 32 (د 256 (ج

 

ن مقدار الزخم رُسم .9 ت العلاقة البيانية بي 

ن بالكتلة  ن مختلفي  الخطي و السرعة لجسمي 

فكانت العلاقة كما يوضح الرسم المجاور. 

رقام معلومات الرسم أي من الأبالاعتماد على 

ن كتلة الجسم كن أن يُ التالية يم ساوي النسبة بي 

(𝐴)  إلى كتلة الجسم(𝐵) ؟ 

 

 

 0.96 (ب 1.5 (أ

 0.5 (د 0.4 (ج
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ي  .10
ن
ي   الحالة الأولىف

.𝑘𝑔 40 مستقيم أملس من تغي ر الزخم الخطي لجسم متحرك على طريق أفق  𝑚 𝑠⁄ 

ي تغي ر فيها الزخم  5إلى  (𝑥−)باتجاه 
ة الزمنية الت  أضعاف هذا المقدار لكن بالاتجاه المعاكس . الفي 

ي الحالة الثانية(𝑡1∆)كانت 
ن
ة زمنية . ف لجسم لتغي ر الزخم الخطي حت  ي  (𝑡2∆) استغرق الجسم في 

.𝑘𝑔 0.8من  نفس القوة المحصلةنفسه و بواسطة  𝑚 𝑠⁄  باتجاه(+𝑥)  أضعاف هذا  10إلى

ن ان النسبة بنفس الاتجاه. المقدار  )بي 
∆𝑡1

∆𝑡2
 ؟ (

 33.33 (ب 240 (أ

 0.03 (د 7.2 (ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاجابة الفقرة الاجابة الفقرة

 ج 6 أ 1
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